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Aos trinta dias do mês de janeiro de dois mil e dezessete, às  quatorze horas e trinta minutos, na 
sede da Controladoria Geral do Estado do Paraná, na cidade de Curitiba,  comunicados e 
convocados todos membros titulares e suplentes da Comissão, Roberval Angelo Rizzo Castilho, da 
Controladoria Geral do Estado; Camila Nunes Esperidião e Dayana de Carvalho Uhdre, da 
Procuradoria Geral do Estado; Eliana Aparecida Lopes Garbo de Oliveira e Rita Mara Rodrigues 
Peixoto, da Secretaria de Estado da Administração e Previdência; José Roberto Pedro Bom e Maria 
Cristina Magalhães, da Casa Civil; Laura Maria Santos Nascimento e Luiz Renato Marques 
Nogueira, da Secretaria de Estado da Fazenda, compareceram; Rita Mara Rodrigues Peixoto; Maria 
Cristina Magalhães e José Roberto Pedro Bom;  Camila Nunes Esperidião; Dayana de Carvalho 
Uhdre, Luiz Renato Marques Nogueira e Eliana Aparecida Lopes Garbo de Oliveira. Presentes, 
ainda, os servidores Anne Jaqueline Mosca e Matheus Klaus Portes Gruber, da Controladoria Geral 
do Estado. ASSUNTOS GERAIS: Foi feita a leitura da ata da décima sexta reunião, realizada em 
29/11/2016, cujo teor foi aprovado, sendo, logo após, assinada pelos membros da comissão que 
dela participaram. Os membros da CMRI foram informados de que haverá mudança nos membros 
da CGE que integram esta comissão. Será designado o servidor Roberval Angelo Rizzo Castilho 
como membro titular, em substituição ao servidor Carlos Batista Soares, bem como será designada 
a servidora Luci Machado de Andrade Netska como suplente daquele. Ainda, a inclusão do 
servidor Matheus Klaus Portes Gruber para auxiliar nos trabalhos da comissão, em substituição à 
servidora Anne Jaqueline Mosca. ORDEM DO DIA: Foi constatada a inexistência de processos a 
serem distribuídos e relatados pela CMRI.  Sem mais a tratar, foram encerrados os trabalhos da 
Comissão Mista de Reavaliação de Informação sendo lavrada a presente Ata, que será assinada 
pelo Presidente e pelos demais membros participantes. A próxima reunião da CMRI ficou 
agendada para o dia 30/03/2017, às 14:30h.   
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